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Άμεση λύση στο θέμα των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων. Να συσταθούν ΤΩΡΑ
οργανικές θέσεις!

  

Â  Â  Â  Â  Â 

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Έχουν περάσει σχεδόν τρία χρόνια από την ψήφιση και την
εφαρμογή του Ν4172/13 (Αύγουστος 2013) με τον οποίο έγιναν σε μια νύχτα με τον γνωστό
απαράδεκτο τρόπο, από το γραφείο του τότε Υπουργού Παιδείας Αρβανιτόπουλου, οι
υποχρεωτικές μετατάξεις των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων της Δευτεροβάθμιας στην
Πρωτοβάθμια και ακόμη δεν έχουν καθορισθεί οι οργανικές θέσεις, ούτε έχουν
τοποθετηθεί οργανικά οι συνάδελφοι των ειδικοτήτων (πρωτοβάθμιας και
μεταταγμένοι) στα σχολεία!

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Οι 1686 οργανικές θέσεις που δόθηκαν πέρυσι για τις
μεταθέσεις των ειδικοτήτων της Πρωτοβάθμιας ήταν ένα μικρό θετικό βήμα στην
κατεύθυνση άρσης της κατάφωρης αδικίας που υπέστησαν, δεν έλυσαν όμως το πρόβλημα.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Το υπουργείο Παιδείας, όμως, δεν έκανε τίποτε για τη
σύσταση των οργανικών θέσεων των μη κοινών ειδικοτήτων 
-περίπου 3300 συναδέλφων- που δεν δημιουργούν κανένα απολύτως "πρόβλημα" και των
οποίων οι οργανικές θέσεις και οι τοποθετήσεις έπρεπε να έχουν γίνει από την πρώτη
στιγμή. Και σαν να μην έφτανε αυτό με εγκύκλιο που απέστειλε πέρυσι "απαγόρευσε" στα
ΠΥΣΠΕ να τοποθετήσουν οργανικά τους συναδέλφους των ειδικοτήτων στα οργανικά κενά
που υπήρχαν, με αποτέλεσμα να βρίσκονται όλοι στον αέρα!
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Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Η Δημοκρατική συνεργασία Â εκπαιδευτικών ΠΕ, ενόψει
και των μεταθέσεων του 2016, ζητά από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Παιδείας να
προχωρήσει άμεσα στη σύστ
αση των οργανικών θέσεων κοινών και μη κοινών ειδικοτήτων που απαιτούνται 
στην Πρωτοβάθμια -οι οποίες σύμφωνα με τα περσινά στοιχεία της Διεύθυνσης σπουδών
ξεπερνούν τις 7500- έτσι ώστε να τοποθετηθούν σε αυτές οι συνάδελφοι και να λυθεί
οριστικά το πρόβλημα.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Είναι αυτονόητο ότι οι θέσεις αυτές πρέπει να συσταθούν π
ριν την εξέταση των αιτήσεων μετάθεσης του 2016
, έτσι ώστε να δοθούν ως οργανικά κενά για να ικανοποιηθούν όσο το δυνατόν
περισσότερες αιτήσεις μετάθεσης των συναδέλφων ειδικοτήτων.

  

Δημοκρατική Συνεργασία

  

Εκπαιδευτικών Π.Ε.
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